



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA CENTRO DE
COMUNICAÇÃO E EXPRESSÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O **Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução**, da Universidade Federal de Santa Catarina, torna pública a retificação do Edital N° 5/PGET/2022, de 30 de agosto de 2022.

LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

1. Faz-se público que, no período de 15 de setembro (às 12h00min.) a **23 de outubro (às 23h59min.)**, estarão abertas as inscrições de candidatas e candidatos ao preenchimento de 29 (vinte e nove) vagas de mestrado e 26 (vinte e seis) vagas de doutorado no Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução (PGET) da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC).

10. Os documentos deverão ser enviados entre as 12h00min. do dia 15 de setembro de 2022 às 23h59min. do dia **23 de outubro** de 2022 (horário de Brasília), exclusivamente por e-mail (selecao.pget@contato.ufsc.br) em arquivos anexos separados e em formato PDF, conforme ressaltado em cada um dos itens anteriores (item 8 e seus subitens e item 9) com a seguinte organização:

Período de Inscrições	Das 12h00min. do dia 15 de setembro de 2022 às 23h59min. do dia 23 de outubro de 2022 (horário de Brasília)
Divulgação das Inscrições Homologadas	A partir das 12h00min. de 25 de outubro de 2022.
Solicitação de Recurso (em relação à homologação)	De 25 de outubro de 2022 até as 12h00min. de 28 de outubro de 2022.
Divulgação das Inscrições Homologadas com Recursos	A partir das 18h00min. de 31 de outubro de 2022.
Período de análise do projeto e do currículo; Período de agendamento da arguição	De 31 de outubro de 2022 a 04 de novembro de 2022.

Andréia Guerini
Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Estudos da Tradução

de outubro de 2022.